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1. Опис навчальної дисципліни "Фінансовий облік" 

Найменування показників  
Галузь знань, 

спеціальність, освітній 
ступінь 

Характеристика навчальної 
дисципліни 

денна форма 
навчання 

заочна форма 
навчання 

Кількість кредитів  – 4 

Галузь знань 07 

Управління та 

адміністрування 

Обов’язкова 
 

Змістових частин –2 Спеціальність  

071 Облік і 

оподаткування 

 

Рік підготовки: 
2-й  

Індивідуальне науково-дослідне 
завдання ______________                          

(назва) 
Семестр 

Загальна кількість годин 
 (денна) - 120  
 

4-й  

Лекції 

Тижневих годин для денної 
форми навчання: 
аудиторних – 4 
самостійної роботи студента - 4 

 

освітній ступінь: 

молодший бакалавр 

 

24 год.  

Практичні, семінарські 

36 год.  

Лабораторні 
- год. - год. 

Самостійна робота 
60 год.  

Індивідуальні завдання: год. 
Вид контролю: іспит 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою навчальної дисципліни є опанування теорії і практики ведення 

фінансового обліку, формування вміння орієнтуватись у законодавчо-нормативних 

документах та інструктивно-методичних матеріалах з бухгалтерського обліку. 

Завдання дисципліни: набуття студентами необхідних знань та практичних 

навичок. щодо ведення фінансового обліку з урахуванням загальноприйнятих 

принципів та національних стандартів бухгалтерського обліку.  

Предметом навчальної дисципліни є методика ведення фінансового обліку, 

оподатковування господарських операцій, відповідно до чинного законодавства із 

врахуванням специфіки діяльності суб’єктів господарювання.  

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен: 

 Знати: - загальні принципи бухгалтерського обліку за національними 

стандартами; - основні положення (стандарти), що регламентують порядок ведення 

бухгалтерського обліку і звітності; - функції, права і обов’язки бухгалтерської 

служби; - типові і спеціалізовані форми первинних облікових документів та 

регістрів бухгалтерського обліку, порядок їх складання та ведення; - типову 

кореспонденцію рахунків із найважливіших господарських операцій, організацію 

синтетичного та аналітичного обліку; - порядок проведення і оформлення 

результатів інвентаризації; склад, зміст, строки представлення фінансової звітності.  

Уміти: - оформляти в первинних документах дані з обліку активів, капіталу, 

зобов’язань, господарських операцій; - вести регістри бухгалтерського обліку; 

обчислювати собівартість продукції, товарів, робіт і послуг; - визначити витрати на 

придбання і доходи від реалізації товарно-матеріальних цінностей, робіт і послуг; - 

проводити інвентаризацію; - закривати рахунки бухгалтерського обліку. 
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Набуття компетентностей: - загальні компетентності (ЗК) та спеціальні (СК) 

компетентності : 

ЗК02 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 

ЗК06 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності 

ЗК07 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

СК03 Здатність до відображення інформації про господарські операції 

суб’єктів господарювання в фінансовому обліку, їх систематизації, узагальнення у 

звітності 

СК 07 Здатність до застосування знань податкового законодавства, розуміння 

чинної системи оподаткування, закономірностей у сфері фінансових відносин, 

держави і суб’єктів господарювання 

СК08 Здійснювати контроль діяльності підприємства та дотримання ним 

законодавства з бухгалтерського обліку та оподаткування 

СК09 Здатність застосовувати етичні принципи  під час виконання 

професійних обов’язків 

СК 12 Вміння застосовувати знання з організації та функціонування 

податкової системи України у професійній діяльності для розрахунків і сплати 

податків, зборів і обов’язкових платежів юридичних та фізичних осіб. 

Програмні результати: 

ПР02 Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної та податкової 

систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у 

вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної відповідальності підприємств. 

ПР03 Визначати сутність об’єктів обліку, контролю і оподаткування та  розуміти їх 

роль і місце в господарській діяльності  

ПР04 Формувати й аналізувати фінансову, податкову і статистичну звітність 

підприємств  

ПР05 Володіти методичним інструментарієм обліку, контролю, аналізу, та 

оподаткування господарської діяльності підприємств  

ПР06 Розуміти особливості практики здійснення обліку та оподаткування діяльності 

підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання. 

ПР13 Володіти та застосовувати знання державної та іноземної мови для 

формування ділових паперів і спілкування у професійній діяльності. 

Згідно з навчальним планом на вивчення дисципліни відводиться 120 годин, з 

них 24 годин - лекції і 36 практичні заняття, на самостійне опрацювання 

відводиться  60 годин. 

Для засвоєння матеріалу передбачаються такі види навчання: лекції, 

семінарські, практичні заняття, самостійна робота, індивідуальні заняття під 

керівництвом викладача, підготовка рефератів, поточний контроль, тестовий 

контроль. Розподіл програмного матеріалу за видами занять і послідовність його 

вивчення визначаються кафедрою обліку і оподаткування. 

3. Програма навчальної дисципліни 

Змістова частина 1 

Тема 1. Основи побудови фінансового обліку. 

Тема 2. Облік грошових коштів та дебіторської заборгованості. 

Тема 3.  Облік  основних засобів та інших необоротних активів. 
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Тема 4. Облік нематеріальних активів та інвестиційної нерухомості. 

Тема 5. Облік запасів та біологічних активів. 

Тема 6. Облік витрат виробництва, готової продукції та торгівельних операцій. 

Змістова частина 2 

Тема 7. Облік складових власного капіталу та забезпечення зобов’язань. 

Тема 8. Облік зобов’язань. 

Тема 9. Облік розрахунків за виплатами працівникам та за страхуванням. 

Тема 10. Облік витрат діяльності. 

Тема 11. Облік доходів діяльності і визначення фінансових діяльності. 

Тема  12. Основи побудови фінансової звітності. 

Робочою програмою передбачено розподіл дисципліни «Фінансовий облік» на 

дві змістовні частини, протягом одного семестру. 

ЗМІСТОВА ЧАСТИНА 1 

Тема 1. Основи побудови фінансового обліку. 

Бухгалтерський облік на підприємствах складова частина системи 

бухгалтерського обліку в Україні. Взаємозв'язок бухгалтерського обліку з іншими 

економічними дисциплінами Завдання бухгалтерського обліку в сучасних умовах 

Фінансова звітність підприємств. Облікова політика підприємства. Закон України 

«Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні». Сутність та 

призначення стандартів бухгалтерського обліку.  

Тема 2. Облік грошових коштів та дебіторської заборгованості. 

Визначення грошових коштів Облік наявності та руху грошових коштів в касі. 

Облік операцій на поточних рахунках в банках. Облік грошових коштів в дорозі та 

грошових документів. Визначення і види дебіторської заборгованості Облік 

довгострокової дебіторської заборгованості. Облік розрахунків із покупцями та 

замовниками. Облік векселів одержаних. Облік іншої дебіторської заборгованості. 

Облік резерву сумнівних боргів. Поняття поточних фінансових інвестицій. 

Загальна характеристика рахунків. Документування господарських операцій. 

Аналітичний облік поточних фінансових інвестицій. Облік операцій з поточними 

фінансовими інвестиціями.  

Тема 3.  Облік  основних засобів та інших необоротних активів 

Методологічні основи обліку основних засобів. Оцінка основних засобів 

Документальне оформлення наявності та руху основних засобів. Облік 

надходження основних засобів. Облік вибуття основних засобів. Амортизація 

основних засобів.. Облік витрат на ремонт та покращення основних засобів. 

Відображення в обліку оренди основних засобів. Особливості оцінки та обліку 

інших необоротних матеріальних активів. 

Тема 4.  Облік нематеріальних активів та інвестиційної нерухомості. 

Методологічні основи обліку нематеріальних активів. Оцінка нематеріальних 

активів. Відображення наявності та руху нематеріальних активів у первинних 

документах і на рахунках обліку. Амортизація нематеріальних активів.. 

Відображення в обліку переоцінки і зменшення корисності нематеріальних активів. 

Сутність інвестиційної нерухомості. Визнання та оцінка інвестиційної 

нерухомості,. Переведення нерухомості до інвестиційної нерухомості або 

виведення її інвестиційної нерухомості. Вибуття інвестиційної нерухомості. 

Розкриття інформації про інвестиційну нерухомість у примітках до фінансової 
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звітності. Інвестиції: поняття та оцінка. Характеристика рахунку 14 «Довгострокові 

фінансові інвестиції». Відображення довгострокових фінансових інвестицій на 

рахунках бухгалтерського обліку. 

Тема 5. Облік запасів та біологічних активів. 

Економічний зміст запасів і завдання їх обліку. Оцінка запасів. Методи оцінки 

вибуття запасів. Синтетичний облік виробничих запасів. Аналітичний облік 

виробничих запасів. Відображення на рахунках бухгалтерського обліку руху 

виробничих запасів. Облік виробничих запасів за журнально-ордерною формою. 

Економічна сутність поточних та довгосрокових біологічних активів та їх 

класифікація. Визнання та оцінка біологічних активів. Документальне оформлення 

операцій з надходження біологічних активів. Документальне оформлення операцій 

вибуття біологічних активів. Синтетичний та аналітичний облік біологічних 

активів. 

Поняття та класифікація МШП. Документування господарських операцій. 

Порядок організації аналітичного обліку МШП. Характеристика рахунків для 

обліку  оборотних МШП. Облік браку у виробництві.  Облік  напівфабрикатів. 

Тема 6. Облік витрат виробництва, готової продукції та торгівельних 

операцій. 

Характеристика та класифікація витрат виробництва. Синтетичний і 

аналітичний облік витрат виробництва. Характеристика методів калькулювання. 

Облік готової продукції та продукції сільськогосподарського виробництва. 

Документальне оформлення надходження і використання готової продукції. 

Синтетичний та аналітичний облік готової продукції сільськогосподарського 

виробництва. Облік операцій в торгівлі. 

ЗМІСТОВА ЧАСТИНА 2 

Тема 7. Облік складових власного капіталу та забезпечення зобов’язань 

Визначення власного капіталу, його структура та призначення. Облік 

зареєстрованого, пайового капіталу та капіталу в дооцінках. Облік додаткового та 

резервного капіталу. Облік нерозподілених прибутків (непокритих збитків), 

вилученого та неоплаченого капіталу. Облік забезпечення майбутніх витрат і 

платежів . Облік цільового фінансування та цільових надходжень.  

Тема 8. Облік зобов'язань. Нормативно-інструктивне забезпечення обліку 

зобов'язань. Види позик та нормативно-інструктивне забезпечення їх обліку. Облік 

короткотермінових позик банку. Облік довготермінових позик банку. 

Сутність розрахунків із постачальниками та підрядниками. Документування 

розрахункових операцій із постачальниками і підрядниками. Синтетичний і 

аналітичний облік розрахунків із постачальниками та підрядниками. Облік 

розрахунків за податками і платежами.  

Облік вексельних операцій. Розрахунки за іншими операціями. 

Тема 9. Облік розрахунків за виплатами працівникам та за страхуванням 

Організація оплати праці на підприємстві. Первинний облік праці та її оплати. 

Обов’язкові та необов’язкові утримання.  Методика утримання ПДФО та 

військового збору із заробітної плати. Методика нарахування відпускних, 

лікарняних, компенсаційних виплат. Синтетичний і аналітичний облік розрахунків 

з оплати праці. Облік розрахунків за  страхуванням. 

Тема 10. Облік витрат діяльності. 
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Загальна характеристика рахунків 9-го класу «Витрати діяльності. Первинний 

і зведений облік реалізації продукції (робіт, послуг). Синтетичний облік витрат 

діяльності за окремими видами діяльності. 

Тема 11. Облік доходів діяльності і визначення фінансового результату. 

Економічний зміст і нормативно-інструктивне забезпечення обліку доходів.  

Класифікація доходів за видами діяльності. Загальна характеристика рахунків 7-го 

класу «Доходи і результати діяльності». Синтетичний і аналітичний облік 

формування фінансового результату. Облік використання прибутку. Облік 

розрахунків з учасниками. 

Тема 12. Основи побудови фінансової звітності.  

Мета фінансової звітності та основні принципи підготовки фінансової звітності. 

Склад фінансової звітності, порядок її представлення та оприлюднення. 

Організація роботи по складанню звітності. Структура і зміст балансу (звіту про 

фінансовий стан). Структура і зміст звіту про фінансові результати (звіту про 

сукупний дохід). Структура і зміст звіту про рух грошових коштів. Структура і 

зміст звіту про власний капітал. Примітки до фінансової звітності. Форми і 

призначення статистичної звітності.  

4. Структура навчальної дисципліни «Фінансовий облік» 

Назви змістових частин і тем Кількість годин 

денна форма 

усьо

го  

у тому числі 

л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 

Змістова частина 1 

Тема 1. Основи побудови фінансового обліку. 8 2 2 - - 4 

Тема 2. Облік грошових коштів та дебіторської 

заборгованості. 

12 2 4 - - 6 

 Тема 3. Облік основних засобів та інших необоротних 

активів  

10 2 4 - - 4 

Тема 4. Облік нематеріальних активів та інвестиційної 

нерухомості. 

8 2 2 - - 4 

Тема 5. Облік запасів та біологічних активів. 10 2 2 - - 6 

Тема 6. Облік витрат виробництва, готової продукції та 

торгівельних операцій. 

12 2 4 - - 6 

ПК ЗЧ       

Разом за змістовою частиною 1 60 12 18 - - 30 

Змістова частина 2 

Тема 7. Облік складових власного капіталу та забезпечення 

зобов’язань 

8 2 2 - - 4 

Тема 8. Облік зобов'язань. 14 2 4 - - 8 

Тема 9. Облік розрахунків за виплатами працівникам та за 

страхуванням. 

10 2 4 - - 4 

Тема 10. Облік витрат діяльності. 8 2 2 - - 4 

Тема 11. Облік доходів діяльності і визначення фінансового 

результату. 

10 2 4 - - 4 

Тема 12. Основи побудови фінансової звітності. 8 2 2 - - 6 

ПК ЗЧ       
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Разом за змістовою частиною 2 60 12 18 - - 30 

Усього годин 120 24 36   60 

Форма підсумкового контролю – іспит 

5. Теми лекційних занять 

 

6. Теми семінарських занять 
№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

   

7. Теми практичних занять. 
№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Тема 1. Основи побудови фінансового обліку. 2 

2 Тема 2. Облік грошових коштів та дебіторської заборгованості. 4 

3  Тема 3. Облік  основних засобів та інших необоротних активів  4 

4 Тема 4. Облік нематеріальних активів та інвестиційної нерухомості. 2 

5 Тема 5. Облік запасів та біологічних активів. 2 

6 Тема 6. Облік витрат виробництва, готової продукції та торгівельних 

операцій. 

4 

7 Тема 7. Облік складових власного капіталу та забезпечення зобов’язань 2 

8 Тема 8. Облік зобов'язань. 4 

9 Тема 9. Облік розрахунків за виплатами працівникам та за страхуванням. 4 

10 Тема 10. Облік витрат діяльності. 2 

11 Тема 11. Облік доходів діяльності і визначення фінансового результату. 4 

12 Тема 12. Основи побудови фінансової звітності 2 

 Проведення підсумкової контрольної роботи  

 Разом: 36 

 

8. Теми лабораторних занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1   

2   

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 
1 Тема 1. Основи побудови фінансового обліку. 2 

2 Тема 2. Облік грошових коштів та дебіторської заборгованості. 2 

3  Тема 3. Облік  основних засобів та інших необоротних активів  2 

4 Тема 4. Облік нематеріальних активів та інвестиційної нерухомості. 2 

5 Тема 5. Облік запасів та біологічних активів. 2 

6 Тема 6. Облік витрат виробництва, готової продукції та торгівельних 

операцій. 

2 

7 Тема 7. Облік складових власного капіталу та забезпечення зобов’язань 2 

8 Тема 8. Облік зобов'язань. 2 

9 Тема 9. Облік розрахунків за виплатами працівникам та за страхуванням. 2 

10 Тема 10. Облік витрат діяльності. 2 

11 Тема 11. Облік доходів діяльності і визначення фінансового результату. 2 

12 Тема 12. Основи побудови фінансової звітності 2 

 Разом: 24 



7 

  

9. Самостійна робота 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 
1 Тема 1. Основи побудови фінансового обліку. 4 

2 Тема 2. Облік грошових коштів та дебіторської заборгованості. 6 

3  Тема 3. Облік  основних засобів та інших необоротних активів  4 

4 Тема 4. Облік нематеріальних активів та інвестиційної нерухомості. 4 

5 Тема 5. Облік запасів та біологічних активів. 6 

6 Тема 6. Облік витрат виробництва, готової продукції та торгівельних 

операцій. 

6 

7 Тема 7. Облік складових власного капіталу та забезпечення зобов’язань 4 

8 Тема 8. Облік зобов'язань. 8 

9 Тема 9. Облік розрахунків за виплатами працівникам та за 

страхуванням. 

4 

10 Тема 10. Облік витрат діяльності. 4 

11 Тема 11. Облік доходів діяльності і визначення фінансового результату. 4 

12 Тема 12. Основи побудови фінансової звітності. 6 

 Разом  60 

10. Індивідуальні завдання 

Індивідуальні завдання – це різновид самостійної роботи, яка визначається як 
спрямована на вивчення і оволодіння матеріалом навчальної дисципліни без участі 
викладача. Реферати стимулюють до більш глибокого вивчення предмета, 
розвивають вміння користуватися навчальною літературою і законодавством, 
складати бібліографію. 

Складення реферату передбачає вибір теми, опрацювання запропонованої та 

додаткової літератури, складення плану, написання реферату. Реферат має бути 

виконано самостійно. Мета написання реферату полягає у набутті здобувачем 

знань з фінансового обліку, вміння і навичок працювати з науковою літературою і 

нормативно-правовими актами, самостійно аналізувати і узагальнювати матеріал, 

робити і формулювати власні висновки та пропозиції. 

За допомогою рефератів здобувач глибше вивчає найбільш складні проблеми 

навчальної дисципліни, вчиться правильно оформлювати роботу та докладати 

результати своєї праці. Виконання індивідуального завдання сприяє формуванню у 

здобувачів інтелектуальних якостей, необхідних майбутньому фахівцю, виховує у 

здобувачів стійкі навички постійного поповнення своїх знань, самоосвіти, сприяє 

розвитку працелюбності, організованості й ініціативи. 

Підготовка реферату включає в себе наступні етапи: 

1. вибір теми; 

2. підбір і вивчення спеціальної літератури та нормативно-правових актів; 

3. складання плану реферату; 

4. викладення змісту теми; 

5. оформлення реферату, 

6. усний виклад реферату. 

При використанні цитат з літературних та наукових джерел слід пам'ятати, 

що вони необхідні для підтвердження у списку джерел. При цьому автор повинен 

дотримуватися політики академічної доброчесності. Здобувачу доцільно звернути 

увагу на такі характерні недоліки, які трапляються при написанні реферату: 

 механічне, дослівне переписування використаної літератури; поверховий, 
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не  аргументований   виклад   основних   теоретичних положень; 

 невідповідність між змістом роботи та її планом; 

 абстрактний виклад теми, відсутність посилань на чинне законодавство 

України; 

 недбалість і неграмотність викладу. 

Після написання реферату здобувач повинен докласти його зміст на 

практичному занятті. Автор роботи має викласти основні положення розділів та 

підрозділів свого дослідження, обґрунтувати наукову і практичну значимість 

обраної теми, сформулювати пропозиції чи рекомендації. Після виступу, при 

необхідності, відповісти на запитання викладача та інших учасників практичного 

заняття. 

Перелік тем наукових рефератів з фінансового обліку  

для самостійної роботи студентів 

1. Відступлення права вимоги: фінансовий облік 

2 .Фінансовий облік у ФОП на загальній системі оподаткування. 

3.Інвентаризація в умовах карантину. 

4. Розрахунок та фінансовий облік відпускних в період карантину. 

5. Фінансовий облік основних засобів придбаних з відстроченням платежу. 

6. Фінансова звітність підприємства в контексті національних та міжнародних 

стандартів фінансової звітності. 

7. Проблеми обліку неліквідних запасів підприємства 

8. Особливості бухгалтерського обліку інтелектуальної власності в господарській 

діяльності підприємства. 

9. Облік державної підтримки фермерських господарств 

10. Електронний документооборот у бухгалтерському обліку підприємств. 

11.Бухгалтерське діловодство в управлінні бізнесом. 

12. Бухгалтерська документація ФОП. 

13. Порядок та подання звітності ФОП, дотримання строків та відповідальність. 

14. Особливості здійснення торгівельних операцій  через Інтернет та їх облік.  

15. Дотримання строків подання статистичної звітності та відповідальність.  
11. Методи навчання 

Тематична лекція. Лекція бесіда. Лекція-дискусія. Проблемна лекція. 

Лекція конференція. Лекція консультація. Практичні завдання. Метод «круглого 

столу». Розбір та аналіз ситуацій із практики. Самостійна робота. Підготовка 

рефератів. Власні дослідження та опублікування тез конференцій. 

Словесні методи - розповідь, пояснення, бесіда; практичні методи - практичні 

роботи з використанням первинних документів і облікових регістрів згідно умов 

практичної чи ситуаційної задачі; самостійна робота – в аудиторії під час 

виконання завдання, в бібліотеці,  за допомогою інформаційних ресурсів. 

Для активізації навчально-пізнавальної діяльності застосовуються:  презентації 

навчальних матеріалів, виконаних творчих завдань; - застосування наочних 

матеріалів (реєстрів, журналів, актів, первинної документації, форм фінансової 

звітності тощо). 
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12. Методи контролю 

Усний контроль у вигляді індивідуального та фронтального опитування за 

кожною темою лекції. Письмовий контроль у вигляді підсумкових контрольних 

робіт змістової частини (ПК ЗЧ), самостійних письмових робіт, поточного 

тестування. Рівень знань, підготовленості, ерудиції, активності студентів на 

практичних оцінюється викладачем самостійно. За результатами контрольних 

заходів здобувачам виставляються бали. Максимальна кількість балів, за поточну 

успішність, у семестрі дорівнює 60-ти балам. Отримані поточні бали додаються до 

наступних максимально можливих 40 балів, що одержуються здобувачем під час 

екзамену.  

Орієнтовні форми контролю знань на практичних заняттях та їх оцінка: 

- усна відповідь – до 4 балів; 

- доповнення відповіді  – до 2 балів; 

- самостійна робота – до 4 балів; 

- тестування (з набору суджень вибрати вірні) – до 4 балів; 

- реферат (змістовна письмова робота на задану тему з аналізом літератури та 

висновками) – до 4 балів; 

- участь в дискусії – до 2 балів. 

Критерії оцінювання ПК ЗЧ тестових завдань  
Тест складається з 10 завдань, за які студент може набрати 5 балів (кожна 

правильна відповідь оцінюється в 0,5 балів). 

5 балів – здобувач дав не менше 90% правильних відповідей. 

4 бали – здобувач дав не менше 70% правильних відповідей. 

3 бали – здобувач дав не менше 50% правильних відповідей. 

2 бали – здобувач дав менше 50% правильних відповідей. 

У випадку відсутності здобувача на практичному занятті він зобов’язаний 

відпрацювати пропущене заняття через усне опитування в поза аудиторний час (час 

консультацій викладача). Невідпрацьовані заняття вважаються незданими і за них 

не нараховується оцінка в балах. 

Підсумковий (семестровий) контроль 

Форма проведення семестрового контролю письмова. Зміст і структура 

екзаменаційних білетів та критерії оцінювання визначені рішенням кафедри. 

Здобувачу надається інформацію про форми контролю, критерії оцінювання на 

початку семестру, в якому викладається дисципліна. Проводиться підсумковий 

контроль (екзамен) не більше двох астрономічних годин. Здобувачам, під час 

проведення дозволяється користуватись лише Планом рахунків. Іншими 

джерелами (підручниками, конспектами, спеціальною літературою) користуватися 

заборонено.  Екзаменаційний білет містить питання, які за формою і змістом 

поділяються на два блоки – теоретичний і практичний (прикладний). Максимальна 

кількість балів за всіма видами завдань на екзамені дорівнює 40 балів: за 

теоретичне питання – 2*10 балів =20 балів; за тести – 5*2 бали = 10 балів; за задачу 

– 1*10 балів = 10 балів. Загальна підсумкова оцінка з навчальної дисципліни 

виводиться із суми балів за поточну успішність та за екзамен. 
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13. Розподіл балів, які отримують здобувачі  

Поточне тестування та самостійна робота Підсумковий 

контроль 

(екзамен) 

Сума 

Змістова частина 1 Змістова частина 2 

100 Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 ПК

ЗЧ 

Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 ПК

ЗЧ 

40 

4 5 4 4 4 4 5 4 5 4 4 4 4 5 

Т1, Т2 ... Т12 – теми змістових частин. 

ПК ЗЧ- підсумковий контроль змістової частини 

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену 

90 – 100 А відмінно   

82-89 В 
добре  

74-81 С 

64-73 D 
задовільно  

60-63 Е  

35-59 FX 
незадовільно з можливістю повторного 

складання 

0-34 F 
незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

14. Методичне забезпечення 

Методичні основи організації навчального процесу з викладання курсу 

«Фінансовий облік»  складають: 

1. Методичні вказівки до проведення практичних занять з дисципліни 

«Фінансовий облік» для здобувачів початкового рівня (короткого циклу) 

спеціальності 071 Облік і оподаткування/ Шепель І.В., Скрипник С.В. Херсон, 2020 

р.  

2. Методичні вказівки до самостійної роботи студентів при вивченні 

дисципліни  «Фінансовий облік» для здобувачів початкового рівня (короткого 

циклу) спеціальності 071 Облік і оподаткування/ Шепель І.В. Херсон, 2020 р. 

Конспект лекцій, необхідне методичне забезпечення для проведення 

практичних занять, варіанти завдань для індивідуальної роботи здобувачів, 

наочність (презентації), комплекти завдань для проведення підсумкового контролю 

змістової частини тощо.  

15. Рекомендована література 

Базова 

1. Сук, Л. К. Фінансовий облік [Електроний ресурс]: навч. посіб. / Л. К. Сук, П. 

Л. Сук. - К. : Знання, 2015, 647 с.  

2. Фінансовий облік [Електронний ресурс] : підруч. / [Я. Д. Крупка та ін.] ; 

Терноп. нац. екон. ун-т. - 4-те вид., допов. та перероб. Тернопіль: ТНЕУ, 2017, 450 

с.   
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3. Абрамчук, М. Ю. Фінансовий облік [Електроний ресурс]: конспект лекцій : 

для студ. спец. 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» усіх форм навч. та 
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